

河北建投集团塞罕绿能公司：全力推进全钒液流电池产业发展

1月7日，河北建投集团党委副书记、总经理曹欣到塞罕绿能公司调研指导工作。集团总经理助理、安全总监，集团副总政工师，集团投资发展部主要负责同志，塞罕绿能公司领导班子陪同调研。

曹欣一行参观了围场县全钒液流电池生产线车间基建现场，听取了塞罕绿能公司关于推进全钒液流电池产业的工作汇报，对全钒液流电池业务开发工作给予肯定，并对塞罕绿能公司下一步工作提出几点意见：一是要充分发挥全钒液流电池产品的比较优势，持续降本增效，控制成本，提高产品经济性，进一步提升市场竞争力。二是要依托集团体系优势，充分发挥协同作用，与系统内上市企业积极联系，为集团新时期能源转型工作做好服务。三是要重视公司核心技术团队建设和人才培养，推动技术研发创新，提高企业核心竞争力，力争取得核心研发成果。四是要建设“建投钒晟”品牌，做好品牌推广，打造河北建投集团在全钒液流电池领域自己的品牌。

塞罕绿能公司将在河北建投集团的领导下，继续打造“建投钒晟”品牌，提升储能一体化服务能力，全力推进全钒液流电池产业发展，为集团的高质量发展做出贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/205781.html>